

С ДНЁМ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА!

9 декабря вся Россия отдает дань уважения Героям Отечества, людям, которые совершали и совершают подвиги во имя Родины.



Сегодня, 9 декабря на линейке нашей школы собрались учащиеся 1-9 классов, учителя, чтобы выразить уважение и благодарность героям, которые отдали свои жизни за свободу и независимость России. Мероприятие началось с поднятия флага и исполнения гимна Российской Федерации.



В ходе мероприятия, показа презентаций обучающиеся познакомились с историей этого праздника и историей высшей награды для Героев Отечества – Георгиевским крестом, медалью «Золотая Звезда». Узнали имена Героев России. Познакомились с их подвигами. Не только вспомнили героические подвиги предков, но и вспомнили ныне живущих Героев.





Вспомнили Героев России разных эпох и различных по званию, которых объединяло одно – великая любовь к своей родине и способность к её защите.